
 

 

 
 

 

                                                    Αθήνα: 2.3.2026 

                                                  Αρ. Πρωτ.: 175 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕ.1 ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 7,  ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «SUB2. ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ 

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ» ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΟΠΣ  

ΤΑ 5223341 

Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (ΙΝ-

ΕΣΑμεΑ), στο πλαίσιο του Έργου SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των 

ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση 

ευάλωτων ομάδων», είναι Φορέας Υλοποίησης του Υποέργου 7 «Υλοποίηση εκπαίδευσης 

στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία»   

Έχοντας υπόψη: 

• Την υπό στοιχεία 142567 ΕΞ2024/03-10-2024 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών «Ένταξη του Έργου “SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και 

ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία”» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) 

στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική 

ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων» (ΑΔΑ: 9ΚΜΕΗ-ΞΟΞ), όπως τροποποιήθηκε δυνάμει της 

υπό στοιχεία 151292 ΕΞ 2025/02-09-2025 1ης Τροποποίησης της απόφασης ένταξης (ΑΔΑ: 

62Ω7Η-Β1Χ), όπως τροποποιήθηκε δυνάμει της υπό στοιχεία 26477 ΕΞ 2026/ 13-02-2026 

2ης Τροποποίηση της απόφασης ένταξης (ΑΔΑ: 9Κ9ΩΗ-ΧΙ1). 

• Την υπ’ αριθμ. 9836/4-7-2025 Κοινή Υπουργική Απόφαση «Πιλοτικό πρόγραμμα ψηφιακής 

ενδυνάμωσης των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία του άρθρου 77 του νόμου 

5129/2024 (Α΄ 124)» (Β΄ 3569) 

• Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο Έργου με τίτλο «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των 

ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων 

ομάδων».  

• Το ισχύον Τεχνικό Δελτίο Υποέργου 7 «Υλοποίηση εκπαίδευσης στους Κόμβους 

Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία» του Έργου με τίτλο «SUB2. Ψηφιακή 

εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ 
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ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - 

Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων».  

• Την Νο 25 /17.02.2026 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ. περί έγκρισης του 

τροποποιημένου  σχεδίου απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 7 «Υλοποίηση 

εκπαίδευσης στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία»»  του Έργου 

«SUB2.Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με 

αναπηρία» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5223341. 

Την από 18.11.2024 Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής 

και Οικογένειας, της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών 

Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» και της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την 

επωνυμία «Ινστιτούτο Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις 

Α.Μ.Κ.Ε.» (ΑΔΑ: 9ΡΦ546ΝΛ2Α-ΤΜΝ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την από 13.11.2025 

1η τροποποίηση αυτής (ΑΔΑ: 9Τ4Η46ΝΛ2Α-ΡΝΟ). 

• Την Νο 46/22.02.2024 Απόφαση του Δ.Σ. του ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ. (Θέμα 4ο ) περί ορισμού της 

Επιτροπής Ποιοτικής και Ποσοτικής Παραλαβής των Παραδοτέων του Έργου (Υποέργου 7) 

«Υλοποίηση εκπαίδευσης στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία» 

της Πράξης «SUB2.Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων 

με αναπηρία» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5223341, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την Νο 

14/16.06.2025. 

• Τη Νο 25/17.02.2026 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ περί 

έγκρισης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, η οποία προσκαλεί Περιφερειακούς 

Συντονιστές στο πλαίσιο εφαρμογής του Πακέτου Εργασίας 1 «Υλοποίηση εκπαίδευσης 

στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία» του Υποέργου 7  του Έργου 

«SUB2.Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με 

αναπηρία» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5223341. 

Ανακοινώνει: 

Στο πλαίσιο εφαρμογής του Πακέτου Εργασίας 1 (εφεξής Π.Ε.1) «Υλοποίηση εκπαίδευσης στους 

Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρίες» του Υποέργου 7 του Έργου 

«SUB2.Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» με 

ΚΩΔ. ΟΠΣ(MIS) 5223341, την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη 

σύμβασης μίσθωσης έργου  για Περιφερειακούς Συντονιστές. 

Η Πράξη χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU. 

ΠΥΛΩΝΑΣ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ: Απασχόληση, Δεξιότητες, Κοινωνική Συνοχή. 
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ΆΞΟΝΑΣ: 3.4 Αύξηση της πρόσβασης σε αποτελεσματικές και χωρίς αποκλεισμούς κοινωνικές 

πολιτικές.  

ΤΙΤΛΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: 16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων.  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ: 1111400-Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.  

ΔΡΑΣΗ: 16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων  

 Το Έργο με τίτλο «SUB2.Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των 

ατόμων με αναπηρίες» αφορά σε προγράμματα εξοικείωσης και εκπαίδευσης των ηλικιωμένων 

και των ατόμων με αναπηρία στις νέες τεχνολογίες, κυρίως όσον αφορά την ψηφιακή 

πληροφόρηση, την επικοινωνία μέσω ψηφιακών εφαρμογών, την πραγματοποίηση ηλεκτρονικών 

πληρωμών, τη χρήση των ψηφιακών εφαρμογών του gov.gr, τη χρήση μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης κ.λπ. Το έργο στοχεύει με αυτόν τον τρόπο στην ενίσχυση της ανεξάρτητης διαβίωσης, 

στη μείωση της εξάρτησης και στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ηλικιωμένων και των 

ατόμων με αναπηρία. 

Το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ είναι φορέας υλοποίησης του σκέλους που αφορά στην Ψηφιακή Εκπαίδευση και 

Ενδυνάμωση των Ατόμων με Αναπηρία. 

Στόχοι του ΠΕ.1 του Υποέργου 7 είναι: α) η εξοικείωση, εκπαίδευση και ψηφιακή ενδυνάμωση 

των ατόμων με αναπηρία στις νέες τεχνολογίες, κυρίως όσον αφορά την ψηφιακή 

πληροφόρηση, την επικοινωνία και τις δεξιότητες μέσω διαδικτύου και μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης, β) η υποστήριξη προσβάσιμης και συμπεριληπτικής εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω 

κατάλληλων συντελεστών και παραγόντων, γ) η άρση των εμποδίων και διευκόλυνση των ατόμων 

με αναπηρία για ισότιμη και απρόσκοπτη συμμετοχή στη νέα ψηφιακή πραγματικότητα.  

1. Αντικείμενο Εργασίας  

Οι Περιφερειακοί Συντονιστές θα λειτουργούν ως σύνδεσμοι με τα υπόλοιπα στελέχη της ομάδας 

έργου και θα έχουν τη διοικητική και οργανωτική υποστήριξη των τμημάτων/Κόμβων. 

 Ειδικότερα, Οι Περιφερειακοί Συντονιστές θα είναι αρμόδιοι για τα εξής: 

• τη διοικητική και οργανωτική υποστήριξη των τμημάτων/Κόμβων (μέριμνα για την εύρεση 

catering, μέριμνα για τον χώρο εκπαίδευσης, ενημέρωση για την εκπαιδευτική διαδικασία των 

συμμετεχόντων, άμεση επίλυση τυχών ζητημάτων κατά τη διάρκεια υλοποίησης των τμημάτων 

κ.ά.), 

• την παρακίνηση της αδιάλειπτης συμμετοχής των εκπαιδευομένων, 

• την τήρηση του αναλυτικού ωρολογίου προγράμματος του τμήματος ευθύνης τους, 

• τον διαμοιρασμό και τη συγκέντρωση των ερωτηματολογίων εσωτερικής αξιολόγησης,  

• τη διάθεση ενημερωτικού υλικού, 
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• την επικοινωνία και συνεργασία με τον φορέα υλοποίησης της Δράσης (ΙΝ -ΕΣΑμεΑ), 

• τη σύνδεση των εκπαιδευτικών τμημάτων με το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ και την και την παροχή ενημέρωσης 

της Ομάδας Έργου αναφορικά με την πορεία υλοποίησης του εκπαιδευτικού τμήματος 

ευθύνης τους (παροχή στοιχείων για τους εκπαιδευόμενους, εκπαιδευτές, σύνταξη αναφορών 

προόδου κ.λπ.). 

Στο Παράρτημα της παρούσας Πρόσκλησης παρατίθεται ο πίνακας   με τη Λίστα των Κόμβων 

Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία, όπου θα υλοποιηθούν τα εκπαιδευτικά τμήματα 

και ο αντίστοιχος κωδικός θέσης. 

2. Διάρκεια Σύμβασης 

Η διάρκεια υλοποίησης των εκπαιδευτικών τμημάτων των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης 

Ατόμων με Αναπηρία προσδιορίζεται από τον Μάρτιο του 2026 έως τον Ιούνιο του 2026 με 

δυνατότητα παράτασης σε περίπτωση παράτασης του Έργου, κατόπιν κοινής συμφωνίας, χωρίς 

μεταβολή του οικονομικού αντικειμένου. Ο κάθε Κόμβος Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με 

Αναπηρία περιλαμβάνει τρία (3) εκπαιδευτικά τμήματα, τα οποία θα υλοποιηθούν πρωινές ή/και 

απογευματινές ώρες.  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της η οποία αναμένεται έως και μία 

εβδομάδα πριν την έναρξη του πρώτου εκπαιδευτικού τμήματος του κάθε Κόμβου Ψηφιακής 

Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία έως και μία εβδομάδα μετά τη λήξη του τελευταίου 

εκπαιδευτικού τμήματος κάθε Κόμβου Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.   

3. Τόπος Εργασίας 

Το έργο απαιτεί επιτόπια παρουσία του κάθε Περιφερειακού Συντονιστή στον Κόμβο Ψηφιακής 

Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία και κατά συνέπεια σε κάθε εκπαιδευτικο τμήμα που υπόκειται 

στην αρμοδιότητά του. 

4. Αμοιβή 

Σημειώνεται ότι σε κάθε Κόμβο Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία αναμένεται να 

υλοποιηθούν τρία (3) εκπαιδευτικά τμήματα. Το συνολικό ποσό για κάθε Περιφερειακό Συντονιστή 

για την υλοποίηση του συνόλου των εκπαιδευτικών τμημάτων ανέρχεται στο ποσό των 3.600€. 

Στο ανωτέρω ποσό περιλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, οι εργοδοτικές και ασφαλιστικές 

εισφορές, πλέον του ΦΠΑ όπου απαιτείται.  

Η αμοιβή θα καταβληθεί εφάπαξ κατόπιν παραλαβής του σχετικού παραδοτέου (βλ. παραδοτέο 

άρθρο 5) και σύμφωνα με τις σχετικές εισροές από τον φορέα χρηματοδότησης της Πράξης. 
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5. Παραδοτέα  

Ο κάθε Περιφερειακός Συντονιστής υποχρεούται να καταθέτει στο ΙΝ-ΕΣΑμεΑ: 

▪ Έκθεση Υλοποίησης Τμημάτων Κόμβου Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία 

στην οποία να περιγράφονται οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατά τη διάρκεια υλοποίησης 

κάθε εκπαιδευτικού τμήματος. 

6. Παραλαβή/Παρακολούθηση της Σύμβασης  

Για την παρακολούθηση της σύμβασης και την παραλαβή του παραδοτέου, όπως αυτό ορίζεται 

στο άρθρο 5 της Πρόσκλησης, έχει οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ Επιτροπή 

Ποσοτικής και Ποιοτικής Παραλαβής των Παραδοτέων του Υποέργου 7 της Πράξης. Η Επιτροπή 

παραλαμβάνει το παραδοτέο του/της Συμβαλλομένου/νης με σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής το 

οποίο εισηγείται προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. 

7. Σύστημα Επιλογής – Βασικοί Όροι Συνεργασίας  

i. Οι Περιφερειακοί Συντονιστές θα ενταχθούν στη λίστα επιτυχόντων με βάση το σύνολο 

των μορίων τους κατά φθίνουσα σειρά για τον Κόμβο που έχουν επιλέξει, μετά την 

αξιολόγηση των αιτήσεων από Επιτροπή Επιλογής του Φορέα. Διευκρινίζεται ότι τα 

δηλωθέντα στην αίτηση στοιχεία που δεν θα αποδεικνύονται με επίσημα 

έγγραφα/βεβαιώσεις κ.λπ. δεν θα υπολογίζονται στη συνολική βαθμολογία των 

υποψηφίων.  

ii. Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να υποβάλουν αίτηση μόνο για έναν Κόμβο, και συνεπώς 

να αναλάβουν έως έναν (1) Κόμβο Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία. Σε κάθε 

Κόμβο Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία λειτουργήσουν τρία (3) τμήματα.  

iii. Τονίζεται ότι στην περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α αιτηθεί να αναλάβει Κόμβο σε άλλη 

πόλη πέραν αυτής της διαμονής του/της τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής 

δεν θα καλύπτονται από το πρόγραμμα.  

iv. Σε περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων θα δίνεται προτεραιότητα σε υποψήφιο/α που 

πληροί κατά σειρά τα εξής κοινωνικά κριτήρια: α) είναι άτομο  με ποσοστό αναπηρίας 

από 50% και άνω,  β) είναι γονέας, τέκνο, αδερφός, ή σύζυγος ΑμεΑ με ποσοστό  67% και 

άνω ή νόμιμοι κηδεμόνες ή δικαστικοί συμπαραστάτες ΑμεΑ με ποσοστό  67% και άνω. 

Ειδικά στις περιπτώσεις νοητικής αναπηρίας ή αυτισμού, απαιτείται ποσοστό αναπηρίας 

τουλάχιστον 50% και άνω1 και γ) μεγαλύτερη ειδική επαγγελματική εμπειρία.  

 
1 H προσαύξηση ισχύει μόνο στην περίπτωση που το άτομο με αναπηρία δεν διαβιεί σε κλειστή δομή φιλοξενίας. Η παρούσα 
προϋπόθεση τεκμηριώνεται με υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, που υποβάλλεται με τα έγγραφα της παραγράφου 9. 
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Περαιτέρω οι ειδικοί όροι συνεργασίας θα περιγράφονται στη σύμβαση. Απαραιτήτως οι 

ενδιαφερόμενοι/ες που θα επιλεγούν θα πρέπει να είναι διαθέσιμοι προς εργασία μεταξύ 

Μαρτίου-Ιουνίου του 2026 και στην περίπτωση παράτασης της Πράξης και πέραν του 

Ιουνίου. Πίνακας μοριοδότησης προσόντων: 

  

 
2 Λογίζεται η εμπειρία στην εξυπηρέτηση, υποστήριξη, ενδυνάμωση κ.λπ. των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των 

οικογενειών τους σε οποιονδήποτε φορέα ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ.     

ΚΡΙΤΗΡΙΑ/ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΜΟΡΙΑ 

1. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 10 

Τίτλος Σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  5 

Τίτλος Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 10 

2. ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ2 25 

0-1 έτη 8 

1-3 έτη  15 

3 και άνω έτη  25 

3. ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 15 

0-1 έτη 4 

1-3 έτη  8 

3 και άνω έτη  15 

4. ΓΝΩΣΕΙΣ Η/Υ 5 

Τεκμηριωμένη γνώση Η/Υ στα αντικείμενα: α. επεξεργασία κειμένων, β. υπολογιστικών φύλλων, γ. 

υπηρεσιών διαδικτύου) 

5 

 

5. ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ (Τεκμηριωμένη γνώση Αγγλικής ή άλλης γλώσσας) 5 

Καλή γνώση (επίπεδο Β2) 1 

Πολύ καλή γνώση (επίπεδο C1) 3 

Άριστη γνώση (επίπεδο C2) 5 

6. Συνέντευξη  40 

ΣΥΝΟΛΟ 100 
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ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ – ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

 

Σε υποψηφίους με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά το σύνολο των μορίων τους θα προσαυξάνεται 

σύμφωνα με τα κάτωθι:  

Σε υποψήφιες/ους που είναι:  

 

α) άτομα με ποσοστό αναπηρίας από 50% και άνω  

 

10%  

β) γονείς, τέκνα, αδέλφια ή σύζυγοι ατόμων ή νόμιμοι κηδεμόνες ή 

δικαστικοί συμπαραστάτες3 ατόμων με ποσοστό αναπηρίας από 67% 

και άνω. Όταν τα άτομα έχουν νοητική αναπηρία ή αυτισμό, απαιτείται 

ποσοστό αναπηρίας από 50% και άνω. 

 5% 

Ως προς τα κοινωνικά κριτήρια: αναπηρία 

Α. Άτομα με αναπηρία  

Οι υποψήφιες/οι οφείλουν να προσκομίσουν: Αντίγραφο βεβαίωσης πιστοποίησης της αναπηρίας 

σε ισχύ (π.χ. ΚΕΠΑ) ή κάρτα αναπηρίας.  

Β. Γονείς, τέκνα, αδέλφια, σύζυγοι, νόμιμοι κηδεμόνες ή δικαστικοί συμπαραστάτες ατόμων 

με αναπηρία  

Οι υποψήφιες/οι οφείλουν να προσκομίσουν: i) Αντίγραφο πιστοποιητικού οικογενειακής 

κατάστασης, από το οποίο να προκύπτει η συγγενική/συζυγική σχέση με το άτομο με αναπηρία ή 

απόφαση κηδεμονίας ή απόφαση διορισμού δικαστικής συμπαράστασης, ii) Αντίγραφο 

βεβαίωσης πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ του συγγενικού ή άλλου προσώπου με 

αναπηρία (π.χ. ΚΕΠΑ) ή κάρτα αναπηρίας. 

Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση Α) αναλυτικού 

βιογραφικού σημειώματος και Β) σχετικών δικαιολογητικών, πιστοποιητικών, βεβαιώσεων που 

θα πιστοποιούν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των υποψηφίων [τίτλος/οι σπουδών, 

πιστοποιητικό/ά ξένων γλωσσών και Η/Υ, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από ασφαλιστικά ταμεία, 

βεβαιώσεις εργασίας από εργοδότη/τες βεβαιώσεις πιστοποίησης της αναπηρίας σε ισχύ-

πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης απόφαση κηδεμονίας-απόφαση δικαστικής 

συμπαράστασης- προς απόδειξη των κοινωνικών κριτηρίων, και οποιοδήποτε άλλο έγγραφό 

κρίνει ο υποψήφιος απαραίτητο για την απόδειξη των δηλωθέντων πληροφοριών στο βιογραφικό 

σημείωμα. 

 
3 H προσαύξηση ισχύει μόνο στην περίπτωση που το άτομο με αναπηρία δεν διαβιεί σε κλειστή δομή φιλοξενίας. Η παρούσα 
προϋπόθεση τεκμηριώνεται με υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου, που υποβάλλεται με τα έγγραφα της παραγράφου 9. 
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8. Διαδικασία Αξιολόγησης 

Μετά την παραλαβή των βιογραφικών και των δικαιολογητικών θα ακολουθήσει η συνέντευξη. 

Εφόσον ολοκληρωθεί η προαναφερθείσα διαδικασία από τριμελή Επιτροπή που θα οριστεί από 

το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Ο υποψήφιος/α με τη 

μεγαλύτερη βαθμολογία σε κάθε κωδικό θέσης θα είναι εκείνος/η που θα επιλεγεί για τα τμήματα 

το Κόμβου Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία. Τα αποτελέσματα αξιολόγησης θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσμάτων, οι 

υποψήφιες/οι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 3 ημερών από την επόμενη της ημέρας 

ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. Τυχόν ενστάσεις οφείλουν να είναι συγκεκριμένες 

και τεκμηριωμένες. Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από τριμελή επιτροπή ενστάσεων που θα οριστεί 

από το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. 

Η τήρηση των στοιχείων είναι εμπιστευτική. 

9. Τρόπος Υποβολής Υποψηφιότητας 

Οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους μόνο ηλεκτρονικά. 

Ειδικότερα, μπορούν να υποβάλλουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

hr.inesamea@gmail.com ψηφιακούς φακέλους συμμετοχής με τα κάτωθι απαραίτητα σε zip/rar 

αρχείο είτε με τη μορφή pdf, png, jpg είτε με χρήση υπηρεσίας διαδικτυακής μεταφοράς  αρχείων, 

βάζοντας στο θέμα του email τον κωδικό θέσης του Κόμβου Ψηφιακής Ενδυνάμωσης 

Ατόμων με Αναπηρία:  

1. υπογεγραμμένη αίτηση συμμετοχής σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα,  

2. αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,  

3. δικαιολογητικά, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις που τεκμηριώνουν την ύπαρξη των προσόντων 

και κοινωνικών κριτηρίων εφόσον υπάρχουν. 

Οι υποψήφιες/οι που θα επιλεγούν θα πρέπει να προσκομίσουν, πριν την υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα τα έγγραφα – δικαιολογητικά που υπέβαλαν 

στον ψηφιακό φάκελο συμμετοχής τους. 

10. Χρόνος Υποβολής Υποψηφιότητας 

Η προθεσμία κατάθεσης των ηλεκτρονικών φακέλων συμμετοχής είναι δέκα  (10) ημέρες. Αρχίζει 

την 3η  Μαρτίου 2026 και λήγει την 12η  Μαρτίου 2026,  και ώρα 15:00. 

Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενη προθεσμία δεν θα γίνεται αποδεκτή καμιά ηλεκτρονική 

υποβολή φακέλων υποψηφιοτήτων. 

mailto:hr.inesamea@gmail.com
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11. Πληροφορίες/Διευκρινήσεις 

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα 

Σπυριδούλα Γεωργοπούλου, τηλ: 210 9946924  από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00 έως 

14:00. 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ 

(www.in-esamea.gr).                                                                                          

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος και Νόμιμος  

                           Εκπρόσωπος  

  
 

                                                                                                         Ι. ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ 

    

 

Προσβάσιμο αρχείο Adobe PDF (*.pdf) 

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο Adobe 

Accessibility Checker και δε βρέθηκαν θέματα 

προσβασιμότητας. Τα άτομα με αναπηρία δε θα 

αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του 

http://www.in-esamea.gr/


 

 

 
 

  

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΛΙΣΤΑ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΚΟΜΒΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ 

ΚΘ 1 

ΔΗΜΗΤΡΑΣ 19 68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΕΒΡΟΥ 

ΦΑΡΟΣ ΑΜΕΑ - 

ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 2 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 307 
68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΕΒΡΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΕΒΡΟΥ 

ΚΘ 3 

ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 89 68200 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΦΑΡΟΣ ΑΜΕΑ - 

ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΚΙΝΗΤΙΚΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΝΟΜΟΥ 

ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΠΕΡΠΑΤΩ 

ΚΘ 4 

ΤΕΡΜΑ Λ. 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
69133 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΝΟΗΤΙΚΗΣ 

ΥΣΤΕΡΗΣΗΣ ΝΟΜΟΥ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΑΞΙΖΩ ΟΙ 

ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΚΘ 5 

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 

ΥΦΑΝΤΩΝ - 6ο ΧΛΜ. 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ - 

ΙΑΣΜΟΥ 

69132 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΚΘ 6 

1ο ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟ 

ΚΑΡΥΔΙΑΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ 

ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

ΝΟΗΤΙΚΑ 

ΥΣΤΕΡΟΥΝΤΩΝ 

ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΘ 7 

ΛΕΩΦΟΡΟΣ 

ΑΝΟΙΞΕΩΣ - 

ΣΤΑΜΑΤΑΣ 31 

14569 ΑΝΟΙΞΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΑΥΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ - ΚΕΝΤΡΟ 

ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ 

ΣΕΙΡΙΟΣ 

ΚΘ 8 

ΕΚΤΟΡΑ 20 15344 ΓΕΡΑΚΑΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΤΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

ΚΘ 9 

ΤΡΙΒΩΝΙΑΝΟΥ ΚΑΙ 

ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ 46 
13341 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - 

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ Η 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ 

ΚΘ 10 

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 8 ΚΑΙ 

ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 
13561 ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΑΣΙΣ - 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ EDIFY 

CENTRE - ΚΟΜΒΟΣ 

1 

ΚΘ 11 

ΠΟΛΥΒΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

18 

11141 ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΑΣΙΣ - 

ΚΘ 12 ΠΟΛΥΒΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

18 

11141 ΑΘΗΝΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ EDIFY 

CENTRE - ΚΟΜΒΟΣ 

2 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ 

ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΑΣΙΣ - 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ EDIFY 

CENTRE - ΚΟΜΒΟΣ 

3 

ΚΘ 13 

ΠΟΛΥΒΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

18 

11141 ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΕΘΝΙΚΗ 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 

ΤΥΦΛΩΝ 

ΚΘ 14 

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 31 10432 ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΕΝΩΣΗ 

ΚΩΦΑΛΑΛΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΚΘ 15 
ΑΡΙΣΤΟΓΕΙΤΟΝΟΣ 11-

13 
10552 ΑΘΗΝΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ - 

ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 16 

ΕΡΑΤΥΡΑΣ 3 10439 ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 

ΜΑΘΗΣΗΣ - 

ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΘ 17 

ΕΡΑΤΥΡΑΣ 3 10439 ΑΘΗΝΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΤΥΦΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ 

ΚΘ 18 

ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 31 10432 ΑΘΗΝΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΚΕΝΤΡΙΚΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΚΘ 19 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 236 
16341 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΟΙ 

ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ 

ΚΘ 20 

ΗΡΩΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 

180 ΚΑΙ ΘΑΛΕΙΑΣ 

ΛΟΥΚΙΔΟΥ 

16341 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 

ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΗΣΩΝ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

ΚΘ 21 ΛΕΟΦΩΡΟΣ 

ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 33 
18900 ΣΑΛΑΜΙΝΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΛΙΜΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΠΑΝΑΓΙΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΑΛΙΜΟΥ 

ΚΘ 22 

ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 

23 
17456 ΑΛΙΜΟΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΝΟΗΤΙΚΩΣ 

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΩΝ 

ΚΑΙ ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ 

ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΕΓΗ 

ΠΑΙΔΙΩΝ Ο ΚΑΛΟΣ 

ΚΘ 23 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε' 3 
16452 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Η ΝΙΚΗ 

ΚΘ 24 

ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 1 ΚΑΙ 

ΒΟΣΠΟΡΟΥ 
16777 ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ 

ΑΘΗΝΩΝ 

ΜΟΣΧΑΤΟΥ - 

ΤΑΥΡΟΥ 

ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΚΘ 25 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 3-5 
17778 ΤΑΥΡΟΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ Η 

ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ 

ΚΘ 26 

ΒΑΛΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

2 ΚΑΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
30131 ΑΓΡΙΝΙΟ 



 

 

 
 
 
18 

 

 
 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΓΟΝΕΩΝ  

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ  ΑΛΚΥΟΝΗ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΚΘ 27 

ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 30300 ΛΥΓΙΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΧΑΪΑΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΑΤΡΩΝ 

ΚΘ 28 

ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 5 26222 ΠΑΤΡΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΧΑΪΑΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΤΥΦΛΩΝ ΠΑΤΡΑΣ 

ΚΘ 29 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 57-

59 
26221 ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΧΑΪΑΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 

ΠΑΤΡΑΣ 

ΚΘ 30 

ΚΑΝΑΡΗ 74 26222 ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΧΑΪΑΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΨΥΧΙΚΗ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΑΧΑΪΑΣ 

ΣΘΕΝΟΣ - 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ 

ΚΘ 31 

ΜΥΚΗΝΩΝ 1 26332 ΠΑΤΡΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΟΖΑΝΗΣ ΕΟΡΔΑΙΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 

ΚΘ 32 

ΠΕΡΓΑΜΟΥ 80 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - 

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΘ 33 

ΦΙΛΙΠΠΟΥ 30Β 50100 ΚΟΖΑΝΗ 

ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΚΘ 34 

ΠΤΟΛΕΜΑΙΩΝ 1 53100 ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΚΘ 35 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 1 
45500 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΗΠΕΙΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

ΣΤΕΓΕΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗ 

ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΘ 36 

ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ 45500 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΚΘ 37 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 11-13 
41223 ΛΑΡΙΣΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ  

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΚΘ 38 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΚΑΡΤΑΛΗ 22 
38222 ΒΟΛΟΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ - 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ ΚΑΙ 

ΑΛΜΥΡΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

Η ΑΡΩΓΗ - 5o ΚΑΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

ΚΘ 39 

ΜΠΟΤΣΑΡΗ 2 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΟΙ ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΚΘ 40 

ΙΕΡΑΡΧΟΥ 

ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ 1 
29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΘ 41 

2η ΠΑΡΟΔΟΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 5 

49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

ΤΩΝ ΑΜΕΑ ΥΠΕΡΙΩΝ 

- ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΥΠΕΡΙΩΝ 

ΚΘ 42 

ΛΟΓΓΟΣ 28200 ΛΗΞΟΥΡΙ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - 

ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΕΝΩΣΗ ΚΩΦΩΝ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

- ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 43 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 3 
56123 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - 

ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΕΝΩΣΗ ΚΩΦΩΝ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

- ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΘ 44 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 3 
56123 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 45 

ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 

7 
54630 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΚΘ 46 

ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 

7 
54630 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΤΥΦΛΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 

ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 47 

ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 

114 
54643 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΤΥΦΛΩΝ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 

ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΘ 48 

ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 

114 
54643 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ Ο ΣΩΤΗΡ 

- ΚΕΝΤΡΟ 

ΚΘ 49 

ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ 3 54645 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΗΣ 

ΑΓΩΓΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΘ 50 

ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΥ 14 55132 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΚΙΛΚΙΣ ΒΗΜΑΤΙΖΩ - 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 

ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΚΘ 51 

ΓΙΑΝΝΗ ΡΙΤΣΟΥ 22 

ΚΑΙ ΚΑΠΕΤΑΝ 

ΝΙΚΟΤΣΑΡΑ 

61100 ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΚΘ 52 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΗΤΑ 

62125 ΣΕΡΡΕΣ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΣΕΡΡΩΝ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 

ΝΟΣΟ ALZHEIMER 

ΚΑΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

ΚΘ 53 

ΟΡΦΕΩΣ 12 62122 ΣΕΡΡΕΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ Ο 

ΣΩΤΗΡ - ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΚΘ 54 

25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 10 63080 ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΝΩΣΙΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ 

ΑΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ Η 

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ - 

ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 55 

ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 30 71601 

ΝΕΑ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΝΩΣΙΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΑΙ 

ΦΙΛΩΝ 

ΑΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ Η 

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ 

ΚΘ 56 

ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 30 71601 

ΝΕΑ 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ - 

ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΚΡΗΤΗΣ ΚΟΜΒΟΣ 1 

ΚΘ 57 

ΣΟΛΩΜΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ 

14 
71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΚΡΗΤΗΣ ΚΟΜΒΟΣ 2 

ΚΘ 58 

ΣΟΛΩΜΟΥ ΣΟΛΩΜΟΥ 

14 
71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 

ΤΥΦΛΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΚΘ 59 
ΣΚΕΠΕΝΤΖΗ 28 ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 
71306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΖΩΗ 

ΚΘ 60 

ΑΝΩ ΚΑΛΕΣΣΑ - 

ΑΣΤΡΙΤΣΙ 
71500 ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ 

ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΑΥΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΠΑΙΔΙΩΝ ΝΟΜΟΥ 

ΧΑΝΙΩΝ Η 

ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ 

ΚΘ 61 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

ΜΑΝΟΥ 50, ΘΕΣΗ 

ΜΕΝΕΚΛΕΡΙ 

73100 
ΠΕΡΙΒΟΛΙΑ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ ΧΑΝΙΩΝ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΡΟΔΟΥ ΡΟΔΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΡΟΔΟΥ - 

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΚΘ 62 

ΣΛΗΜΑΝ ΕΕΡΙΚΟΥ 1 85133 
ΑΓΙΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ 

ΡΟΔΟΥ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΣΥΡΟΥ 
ΣΥΡΟΥ - 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΚΘ 63 

ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 

ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΤΑΛΑΝΤΩΝ 

84100 ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΡΓΟΥΣ - ΜΥΚΗΝΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΥΦΛΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Η ΙΡΙΔΑ 

ΚΘ 64 

ΤΣΩΚΡΗ 63 21200 ΑΡΓΟΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

ΚΘ 65 

ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΠΑΥΛΟΥ 2 
22132 ΤΡΙΠΟΛΗ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ  ΝΟΜΟΥ 

ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΚΘ 66 

ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 50 23100 ΣΠΑΡΤΗ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΟΜΩΝ 

ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΘ 67 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 

(ΕΝΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 

ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ 

ΣΤΑΘΜΟΥ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

24131 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΓΙΑ 

ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ 

ΑΝΑΓΚΕΣ ΕΙΔΙΚΗ 

ΠΑΙΔΕΙΑ 

ΚΘ 68 

ΤΖΙΜΑΙΪΚΑ 32100 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΝΟΣΟΥ 

ΑΛΤΣΧΑΙΜΕΡ ΚΑΙ 

ΣΥΓΓΕΝΩΝ 

ΚΘ 69 

ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ 14 34100 ΧΑΛΚΙΔΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ - ΚΕΝΤΡΟ 

ΗΜΕΡΑΣ ΑΓΙΑ 

ΕΙΡΗΝΗ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 

- ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΛΑΜΙΑΣ 

ΚΘ 70 

ΛΕΩΝΙΔΟΥ 24 35132 ΛΑΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - 

ΚΕΝΤΡΟ 

ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΚΘ 71 

ΕΙΡΗΝΗΣ 11Α 35100 ΛΑΜΙΑ 
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ 

ΚΩΔ. 

ΘΕΣΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Τ.Κ. ΠΟΛΗ 

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΕΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΝΟΜΟΥ 

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - 

ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ 

ΚΘ 72 

ΡΟΔΙΤΣΑ 

(ΠΑΛΙΑΜΠΕΛΑ) 
35100 ΛΑΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΩΚΙΔΑΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΕΣΤΙΑ ΑΓΙΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΚΘ 73 

ΚΕΡΑΜΟΥ 33200 ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΦΩΚΙΔΑΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

ΝΟΜΟΥ ΦΩΚΙΔΑΣ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΑΥΤΩΝ 

ΚΘ 74 

ΙΩΑΝΝΗ ΓΑΤΟΥ 38 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ 



 

 

 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ 

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις, ΙΝ-ΕΣΑμεΑ, με 

έδρα στην Ηλιούπολη Αττικής επί της οδού Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 236, ΤΚ 163 41, ενεργώντας υπό την 

ιδιότητά του ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, σας ενημερώνει δια της παρούσας για τις δραστηριότητες 

επεξεργασίας που θα διενεργηθούν στο πλαίσιο του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση 

των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων». 

Κατηγορίες 

προσωπικών 

δεδομένων 

Σκοπός Νόμιμη βάση Χρόνος τήρησης Αποδέκτες 

Δεδομένα 

ταυτοποίησης (λ.χ. 

ονοματεπώνυμο, 

πατρώνυμο, ημ/νία 

γέννησης) 

Αξιολόγηση 

Αίτησης 

Περιφερειακού 

Συντονιστή και 

Επικοινωνία 

σχετικά με την 

Αίτηση 

Άρθρο 6, παρ. 1, 

περ. ε’ ΓΚΠΔ – 

Εκπλήρωση 

καθήκοντος που 

εκτελείται προς το 

δημόσιο συμφέρον, 

σε συνδυασμό με το 

Άρθρο 9 παρ. 2 

στοιχ. ζ’ ΓΚΠΔ – Η 

επεξεργασία είναι 

απαραίτητη για 

λόγους ουσιαστικού 

δημόσιου 

συμφέροντος. 

Έως την πάροδο 

της νόμιμης 

περιόδου 

παραγραφής. 

Κόμβοι Ψηφιακής 
Ενδυνάμωσης Ατόμων με 
Αναπηρία: 

• Κέντρο Δια Βίου 
Μάθησης (Κ.Δ.Β.Μ.), 

• Εθνική 
Συνομοσπονδία 
Ατόμων με Αναπηρία 
(Ε.Σ.Α.με.Α), 

• Δομές 
δευτεροβάθμιων 
οργανώσεων ατόμων 
με αναπηρία ή χρόνιες 
παθήσεις και των 
οικογενειών τους, που 
αποτελούν φορείς 
μέλη της Ε.Σ.Α.με.Α, 
καθώς επίσης δομές 
πρωτοβάθμιων 
οργανώσεων ατόμων 
με αναπηρία ή χρόνιες 
παθήσεις και των 
οικογενειών τους που 
αποτελούν 
οργανώσεις μέλη 
αυτών, 

• Κέντρα διημέρευσης 
και ημερήσιας 
φροντίδας ατόμων με 
αναπηρία (ΚΔΗΦ), 
που έχουν ιδρυθεί και 
λειτουργούν είτε από 

Δεδομένα 

επικοινωνίας [λ.χ. 

ταχυδρομική 

διεύθυνση/πόλη, 

αριθμός τηλεφώνου 

(σταθερό/κινητό), e-

mail] 

Δεδομένα 

εκπαίδευσης (λ.χ. 

τίτλοι σπουδών, 

επαγγελματική 

εμπειρία, γνώσεις 

η/υ, ξένες γλώσσες) 

Δεδομένα 

κοινωνικών 

κριτηρίων (λ.χ. 

πιστοποιητικό 

οικογενειακής 

κατάστασης) 

Δεδομένα υγείας 

(λ.χ. αναπηρίες) 
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Κατηγορίες 

προσωπικών 

δεδομένων 

Σκοπός Νόμιμη βάση Χρόνος τήρησης Αποδέκτες 

οργανώσεις μέλη της 
Ε.Σ.Α.μεΑ. είτε από 
οργανώσεις που 
υπάγονται σε 
οργανώσεις μέλη της, 

• Δομές φορέων 
πιστοποιημένων 
σύμφωνα με το άρθρο 
5 του ν. 2646/1998 (Α’ 
236) που παρέχουν 
υπηρεσίες σε άτομα με 
αναπηρία. 

Αρμόδιες Ελεγκτικές/ 
Διαχειριστικές Αρχές 

*Δεν διενεργείται αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων ή κατάρτιση προφίλ. 

Διαβίβαση Προσωπικών Δεδομένων εκτός ΕΟΧ 

Κατ’ αρχήν, το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ δε διαβιβάζει τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτες χώρες ή/και Διεθνείς 

Οργανισμούς. Σε περίπτωση διαβίβασης των προσωπικών δεδομένων σας, σε χώρα εκτός του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή Διεθνή Οργανισμό, το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ προηγουμένως βεβαιώνει ότι 

τηρείται μία εκ των νομίμων βάσεων του άρθρου 6 του ΓΚΠΔ και (σωρευτικά) μια εκ των περιπτώσεων του 

Κεφ. V ΓΚΠΔ.  

Δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων  

Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε ο αιτών είτε νόμιμος εκπρόσωπος του αιτούντος, μπορεί να ασκεί κάθε 

νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, απευθυνόμενος 

στον υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ στο dpo@in-esamea.gr και το ΙΝ-

ΕΣΑμεΑ θα ανταποκριθεί άμεσα [σε κάθε περίπτωση εντός τριάντα (30) ημερών από την υποβολή του 

αιτήματος], ενημερώνοντας τον αιτούντα γραπτώς για την πρόοδο ικανοποίησης του. 

Ειδικότερα, κάθε υποκείμενο των δεδομένων έχει τα ακόλουθα δικαιώματα: 

Πρόσβαση Διόρθωση 

Διαγραφή Περιορισμό 

Περαιτέρω, έχετε το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. 

Για οποιοδήποτε παράπονό σας αναφορικά με το παρόν ενημερωτικό σημείωμα ή με ζητήματα 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, εάν δεν ικανοποιήσουμε το αίτημα σας, μπορείτε να απευθύνεστε 

στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, www.dpa.gr. 

mailto:dpo@in-esamea.gr

